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Денес, (17 јули 2024г.), тимот на програмата Граѓаните против корупцијата (ГПК) одржа
онлајн информативна сесија со цел да го презентира јавниот повик за доделување на
Грантови за граѓанска вклученост во борбата против корупцијата. 

  

      

Повеќе од 60 претставници од граѓански организации, мрежи на граѓански организации
и неформални мрежи имаа можност да се информираат за условите и процедурите за
аплицирање на повикот за грантови. Јасмина Чаушоска и Фанија Ивановска, одговорни
за спроведување на грантовите во програмата ГПК, ја водеа инфо сесијата и ги
информираа присутните за целите и условите на повикот, како и начинот на
аплицирање.

  

„Целта на повикот за Грантови за граѓанска вклученост во борбата против корупцијата е
да се зголеми транспарентноста, отчетноста и културата на интегритет преку поголема
вклученост на граѓаните во борбата против корупцијата,“ истакна Чаушоска. Таа објасни
дека програмата има за цел да поддржи проекти кои ќе генерираат долгорочни акции
за постигнување на структурни промени во заедниците, поттикнувајќи поголема
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граѓанска активност и учество во антикорупциските напори.

  

Минималниот износ за кој може да се поднесе апликација е 2.240.000 денари
(приближно $40.000), додека максималниот износ е 3.360.000 денари (приближно
$60.000). Поддржаните предлог-проекти треба да траат минимум 18 месеци и максимум
24 месеци.

  

„Повикот е отворен за сите регистрирани граѓански организации и мрежи на граѓански
организации, како и за неформални мрежи. Ги охрабруваме организациите да
аплицираат во партнерство, бидејќи заедничката работа и споделувањето на искуства
се клучни за успешни антикорупциски иницијативи,“ дополни Чаушоска.

  

Учесниците на информативната сесија имаа можност да поставуваат прашања и да се
вклучат во дискусии за различни аспекти на повикот и процесот на аплицирање. Многу
од присутните ја истакнаа важноста на ваквите иницијативи за зголемување на
транспарентноста и отчетноста во општеството.

  

Погледнете го видеото од информативната сесија , и презентацијата за повикот .

  

Крајниот рок за поднесување на пријавите е 4 септември 2024 година до 13:00 часот.

  

Организациите кои се заинтересирани за аплицирање се охрабруваат да ги следат сите
упатства и да се регистрираат на платформата www.grants.mk  за да ги поднесат своите
апликации навремено. За повеќе информации и детали за повикот, заинтересираните
организации може да поставуваат прашања на адресата: 
gpk-grants@mcms.mk
, или да ја посетат веб-страницата на МЦМС.

Повикот за грантови за граѓанска вклученост во борбата против корупцијата е дел
програмата Граѓаните против корупцијата финансирана од Американската агенција за
меѓународен развој во Република Северна Македонија УСАИД.
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